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ENIAIEZ TEAIKEZ NMPOAIQriKEZ NrPANTEZ EZETAZEIZ 2023 - 2024
A" TAZHZ AYKEIOY KAI TEZEK
HMEPOMHNIA: 20 Mdiou 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

A’ ZEIPA
KQAIKOZ MAGHMATOZ: A037

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZEETAZHZ: 90 Aemrtd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

a bk~ DN

OAHTrIEZ (yia Toug e€eTalopevoug)

. 2T0 €EWQUAAO TOU TETPADIOU ATTAVTIOEWY, VO CUUTTANPWOETE OAA TA KEVA PE TA
oToIXEia TTOU ¢nTouvTal.

Na amravrioete OAA Ta EpWTAMATA.
Na pnv avTiypdyete Ta OEpaTa oTo TETPADIO ATTAVTHCEWV.
Na un ypawete TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG 0OG TO OVOud 0ag.

Na atravtioete 010 TETPASIO 0aG o€ OAa Ta BEPATA MOVO ME UTTAE TTéva avegiTnAng
MEAAvVNG. MoAURBI emTpETTETAI, JOVO Qv TO {NTAEI N EKPLIVNON Kal JOVO YIa OXNUaTa,
TNVAKEG, OIAYPAUMOTA K.ATT.

6. Atrayopeuetal n Xprion 810pOwTIKOU uypou r} d10pBWTIKAG TaIviag.
7. EmTpétreTan n xprion KN TTPOYPARMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG JNXAVAS TTOU QEPEI TN

o@payida Tou OXOoAgiou.
. 2Tn AUon Twv QOKACEWV va Qaivetal OAn n avaykaia epyaaia.



MEPOZ2 A: AtroteAceital atrd 6 aokjoeig. BaBpoAoyeital pe 60 povadeg.
Kafe aoknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.
Na AUoeTe Kal TIG 6 AOKAOEIG.

A1. Na Auoete Tnv aviowon: (x +2)(x—3) <0

A2. Na Bpeite Tn oXeTIKr B€on TwV KUKAWV (K, 6 cm) Kal (4,9 cm) pe atrdéoTtacn KA = 7 cm.

A3. Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag TTou dIEPXETAI ATTO TO onuEio A(2,4) KAl oxnUATICEl
ywvia 45° pe Tov dEova TwV TETHNPEVWV.

A4. Na atrodeiteTe TIC TAUTOTNTEG:
nutx
ovvXx

Q) + ovvx = TEUxX

B) epx-(opx — nux-ovvx) = ovvix

A5.a) Na dIaTUTTWOETE TOV OPICHO TWV ICWV SIAVUCTUATWV. (1,5 povada)
B) 21O MO KATW OXAMA diveTal KAVOVIKO £Caywvo ABIAEZ (OnA. €X€l OAEG TIG TTAEUPEG

TOU i0EC KOl OAEC TIC YWVIEC TOU i0EC), ue AB = @ kai BT = §.
(Enusiwon: loxuel 6Tt EA//ZT'//AB, ZE]/AA//BT, AZ//BE//TA.)

i. Na ekppaoeTe Ta dilavuopaTta BA, B4, BE cuvaptioel Twv @ Kai 5. (4,5 HOVABEC)

i. Na omodeifete 611 BA + B4 + BE = 45 — 4d (1 povada)
iii. Na atmodeitete 0TI TO dIAVUOHA fi = BA + B4 + BE civau TTapAAANAo e TO
Sidvuopa BK. (3 povadeq)
E A
Z
r
B
A g B
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A6. Aivetal n TapaBoAn f(x) = 3x? — 12x + 11, x € R.
a) Na Bpeite TNV €¢icwon Tou AZova CUPMETPIAG TNG. (1,5 povadeg)

B) Na egetaoeTe av £xel HEYIOTN 1] EAAXIOTN TIWA KAl VA TRV UTTOAoYioeTe. (2 pOVADdEG)

Y) Xwpig va Bpeite TIG AUCEIG x4, X, TNG €€icwaong f(x) = 0, va KATAOKEUAOETE £¢iocwaon
OeUTEPOU PaBUOU PE OKEPAIOUG OUVTEAEOTEG TTOU Va €XEI AUCEIG TOUG apIBuoUg

1 1 .
% Kal % (6,5 povadeg)

MEPOZ B: AtroteAcital amrd 3 aocknoeig. BaBuoAoyeital pe 40 povadeg.
H doknon B1 BaBuoAoyeital pe 10 povadeg, evw ol ackioeig B2 ka1 B3
BaBuoAoyouvTtal pe 15 povdadeg n KABe pia.
Na AUoeTe Kal TIG 3 AOKAOEIG.

B1. AiveTal n ypa@Iki TTapdoTaon NG TapaBoAig f JE e¢icwon
f(x) =ax?+ Bx +y, a # 0. Na Bpeire:

a) To T]'péO'r”JO ToU @ (Vq 6||((]|0)\0V|"]0'8T£ Tr]V (]T[dVTnor'] O'Qg)’ Y R SO SRR A
(1,5 povéda) S

B) TNV TP Tou ¥ (va dIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNCH 0AG), S A
(1,5 povada)

Y) TIG OUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG TNG f, (1 povada)
&) To oUVOAO TIHWV TNG f, (1 povada)
€) TO TTPOONUO TNG dlakpivouoag A Tng e¢iowong
ax? + Bx +y = 0 (va dIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT 00G), |

(2 povadeg)

oT) TIc NUGEIS x,, X, TNG e€iowong: ax? + fx +y = 11, TN T O O T
(1wovada) _: i [ . i ...
{) mig NUoeIg TNG aviowong: ax? + fx +y < x. (2 MOVADEG) X
2 40 1 2 37
.................. ST T (RERPPRT: EEURTPOE SURRPOTER: ERR

2/3



nu(§+9)'avv(77n —9)'0'<p(7r—9)'77u(37f—9) !

. . 3m
B2. Aivetal n oxéon: = —-, 0€l(=,2m).
N OXEoN O’UV(—@)-O’UV(%T —9) 2 ( 2 )
a) Na atmrodeitete OTI1: gvVl = % (5 povadeg)
B) XpnoIUOTTOIWVTAG TPIYWVOMETPIKEG TAUTOTNTEG, VA UTTOAOYIOETE TNV APIOUNTIKA TIUA
TNG TTApACTACNG: A = 60908 — 2nub. (7 povadeg)
y) Na Bpeite TN ywvia 6. (1 povada)
0) Na BpeiTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONPEIOU TOPNG TNG TEAIKAG TTAEUPAS TNG Ywviag 6

B3.

ME TOV TPIYWVOUETPIKO KUKAO, av auTh TOTTo0eTNBEI 0€ KavovikA B€éon o€
0pBOKAVOVIKO oUCTNUA AEOVWV. (2 povadeg)

Aivetal KUKAOG (K, p), KQI TO EYYEYPAUPEVO OE QUTOV TPiywvo ABI™ PE TNV TTAEUPA TOU
AB va givail dIGUETPOG TOU KUKAoU. Av A(4,—2),K(7,2) kaln xopdn Al givai
TTAPAAANAN pe TNV €uBeia 3x —y + 5 = 0, va BpEiTe:

a)
B)

Y)
d)

TNV €€iowon TnG diapéTpou AB, (2 povadeg)
TNV £€iocwon TnG Xopdng BT, (7 povadeg)
TIG OUVTETAYMEVEG TOU onueiou I (3 povadeg)

dEpoupe TNV €QaTITopévn Tou KUKAOU (K, p) OTO OnpEio Tou A Kal TTaipvoupE TTavw
o€ auTr onueio 4 Této10 WoTe I'A = AI'. Na otrodeiete 611 o1 ywvieg AAT ko ABT
gival ioeg. (3 povadeg)

TEAOZ ESETAZTIKOY AOKIMIOY
ZAZ EYXOMAZTE KAOGE ENITYXIA

3/3



